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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Thomas Rother  (SPD) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Innenminister 
 

Sparkassen 
 

 
1. Wann und durch welches Ressort wurde in der vergangenen und in der lau-

fenden Wahlperiode des Schleswig-Holsteinischen Landtages bei der Europä-
ischen Union ein so genanntes Notifizierungsverfahren mit folgender sinnge-
mäßer Fragestellung angestrengt: 
 

 
Ist die Beteiligung der Hamburger Sparkasse an einer öffentlich-rechtlichen 
Sparkasse in Schleswig-Holstein ohne eine Öffnung der Beteiligungsmöglich-
keiten für Kreditinstitute oder Kapitalgeber ohne öffentlich-rechtliche Bindung 
möglich? 
 
Antwort:  
Das Recht der Europäischen Union sieht ein Notifizierungsverfahren zu der 
gesamten Fragestellung nicht vor. Deshalb wurde weder in der vergangenen 
noch in der laufenden Wahlperiode des Schleswig-Holsteinischen Landtages 
durch ein Ressort bei der Europäischen Union ein Notifizierungsverfahren im 
Sinne der genannten Fragestellung angestrengt.  
 

 
2. Liegen Ergebnisse dieses Verfahrens bereits vor? 

 
Antwort: 
Entfällt. 
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3. Falls ja, mit welcher Feststellung? 
 
Antwort: 
Entfällt. 
 

 
4. Falls nein, wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen? 

 
Antwort: 
Entfällt. 
 

 


